
   

GRAND PARADISE PLAYA DORADA ***
 
Destinace: Dominikánská rep. - PUERTO PLATA 
 

  

Hotel Grand Paradise Playa Dorada s all inclusive se nachází v nádherné lokalitě nedaleko Puerto Plata,
oblasti známé svými krásnými plážemi, golfovým hřištěm, širokou nabídkou vodních sportů, kasíny,
obchody a vynikajícími restauracemi. Resort je vzdálen pouze 25 minut od mezinárodního letiště v Puerto
Plata a 15 minut pěšky od centra města. Budova hotelu je postavena ve viktoriánském stylu, což mu
dodává unikátní atmosféru a šarm.

Pokoje jsou vybaveny balkonem nebo terasou, ze které si hosté mohou vychutnávat krásný výhled na
zahradu nebo oceán. Každý pokoj je klimatizovaný a vybaven minibarem, telefonem, satelitní televizí,
trezorem, fénem a vlastní koupelnou. Snídaně je podávána formou bufetu od 7 do 11 hodin, a hosté
mohou vybírat z několika restaurací a barů, včetně italské kuchyně v restauraci Michelangelo nebo si dát
drink v Extásis baru.

Hotel nabízí širokou škálu aktivit pro všechny typy návštěvníků. Relaxujte na krásné pláži, u bazénu nebo
vyzkoušejte aktivní sporty na tenisovém kurtu, volejbalovém hřišti nebo při hraní ping-pongu. Pro
milovníky vodních sportů je k dispozici také možnost vodních lyží.

Díky své skvělé poloze a široké nabídce aktivit je Grand Paradise Playa Dorada ideálním místem pro
rodiny, páry i přátele, kteří hledají dovolenou plnou zábavy, odpočinku a vynikající gastronomie. Resort je
skvělou volbou pro všechny, kteří chtějí prožít nezapomenutelný pobyt v Dominikánské republice.

Aktuální počasí  24 °C  23 °C
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   Žehlení prádla 
   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

LETIŠTĚ PUNTA CANA 13 837,9 km

Punta Cana 13 838,9 km

Samana 13 866,4 km

Altos de Chavon 13 889,6 km

Isla Saona 13 892,9 km

La Romana 13 895,2 km

Isla Catalina 13 903,8 km

Boca Chica 13 943,9 km

Letiště Santo Domingo Las Américas 13 950,3 km

Santo Domingo 13 965,9 km
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